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 Întreprinderea mixtă FABRICA DE DROJDII din Chişinău SA Adresa:  str.Uzinelor 1, mun.
Chisinau Republica Moldova, MD-2023 tel.:(+373 22) 43-49-54 fax: (+373 22) 43-19-50  e-mail:
chisinau_yeast@mtc.md Tatiana Potrâmba Născută la 20 februarie 1967, în satul Mălăiesti,
Grigoriopol Filolog, absolventă a Institutului Pedagogic din Chişinău (1990). Din 2004, director
al ÎM «Fabrica de drojdii din Chişinău» SA. întreprinderea mixtă «Fabrica d« drojdii din
Chişinău» SA, fondata in 1995, este una din unităţile importante ale industriei alimentare din
Republică Moldova." Este specializată" în producerea drojdiilor de panificaţie şi a drojdi-ilor
comprimate, folosite pe larg in industria alimentară şi cosmetică, precum şi în
agricultură.Capacitatea anuală a întreprinderii este de 6.600 tone şi acoperă integral cererea:
consumatorilor autohtoni.
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  Scopurile şi sarcinile întreprinderii sunt orientate către îmbunătăţirea calităţii produselor,extinderea arealului de servicii prestate. în acest sens, începând cu anul 1998, întreprinderea arealizat mai multe activităţi de restructurare: au fost restabilite fântânile arteziene, reconstruitcomplexul termic, au fost montate 3 separatoare noi, construită o cazangerie modernă şiinaugurată o nouă secţie de producere a drojdiilor pure. In anul 2000 administraţia fabricii astabilit relaţii de parteneriat cu o companie olandeză, constituind împreună întreprinderea mixtă«Fabrica de drojdii din Chişinău» SA. Datorită acestui fapt, în scurt timp au fost modificateprocesele tehnologice. Specialiştii, buni cunoscători ai proceselor de producţie, au reuşit săînsusească noile realizări ale stiintei si thenicii, să le aplice cu pricepere, făcând ca producţiamoldovenească să se conformeze standardelor internaţionale. Utilajul tehnic furnizat departenerii olandezi, liniile performante, automatizarea proceselor şi inaugurarea unei noi secţiide fermentare au conferit fabricii un statut şi un aspect de întreprindere mo-dernă, dar şicredibilitate.Omologată în 2002 cu certificatul ISO 9001:2000, întreprinderea implementeazăstandardul internaţional al calităţii şi cele 20 elemente ale sistemului japonez al calităţii «20Keys» şi continuă să-şi perfecţioneze procesele, să caute noi pieţe de desfacere, să-şidiversifice domeniile şi să menţină acel climat psihologic sănătos.Fabrica de drojdii din Chişinăufoloseşte materie primă procurată de la producători locali sau furnizată de partenerii olandezi.Produsul finit se comercializează, în special, în Centrul comercial al întreprinderii (inaugurat în2003), dar şi prin reteaua de comert a republicii. Marfa este ambalată conform standardelor, înpache- te de forme şi dimensiuni diferite (1 kg, 100 g, 80 g).
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